



# Método De Purificação

DE ROUPA (EM PORTUGUÊS)



Traduzido para Português pelo Majlis-e-Tarajim (Dawat-e-Islami) Da Autoria De: Ameer-e-Ahle-e-Sunnat Hazrat Allama Moulana Abu Bilal

MUHAMMAD ILYAS

Attar Qadri Razawi

#### کپڑے پاک کرنے کا طریقہ

#### Kapray Pak karnay ka Tareeqah

## Método De Purificação (DE ROUPA)

Este livro foi escrito, em Urdu, pelo Sheikh-e-Tariqat Amir-e-Ahl-e-Sunnat, o fundador do Dawat-e-Islami, Hadrat 'Allamah Maulana Muhammad Ilyas 'Attar Qadiri Razawi مَاتَتُ تَرَكَافُتُمُ الْعَالِية. O Majlis de tradução fez a tradução deste livro em Português, caso encontres algum erro na tradução ou composição frásica, por favor informe ao Majlis através do seguinte postal ou e-mail e ganhe recompensa. [Šawāb]

#### **Translation Department (Dawat-e-Islami)**

Aalami Madani Markaz, Faizan-e-Madinah, Mahallah Saudagran, Purani Sabzi Mandi, Bab-ul-Madinah, Karachi, Pakistan

**UAN:** +92-21-111-25-26-92 – Ext. 7213

Email: translation@dawateislami.net

#### Método de purificação (de roupa)

Uma tradução em Português do 'Kapray Pak karnay ka Tareeqah'

•

#### TODOS DIREITOS RESERVADOS

Direito de cópia © 2024 Maktaba-tul-Madinah

Nenhuma parte desta publicação poderá ser reproduzida ou transmitida, em qualquer forma ou meio, eletrónico, mecânico, fotocopia, gravação or outro, sem um consentimento prévio, por escrito, do Maktaba-tul-Madinah.

**Segunda Publicação:** Muharram-ul-Harram, 1446 AH – (July, 2024)

Editora: Maktaba-tul-Madinah

Quantidade: -

ISBN: -

#### **PATROCÍNIO**

Sinta-se a vontade para contactar-nos, caso pretendas patrocinar a impressão de um livrete ou religioso, para fazer Isal-e-Sawab para os seus familiares já felecidos.

#### Maktaba-tul-Madinah

Aalami Madani Markaz, Faizan-e-Madinah Mahallah Saudagran, Purani Sabzi Mandi, Bab-ul-Madinah, Karachi, Pakistan

Email: maktabaglobal@dawateislami.net - maktaba@dawateislami.net

**D Phone:** +92-21-34921389-93 - 34126999

**■ Web:** www.dawateislami.net

# ٱلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعُلَمِيْنَ وَالصَّلُوةُ وَالسَّلَامُ عَلَى خَاتَمَ النَّمِيِّنَ الْحَمْدُ وَالسَّلَامُ عَلَى خَاتَمَ النَّمِيِّنَ المَّابَعْدُ فَاعُودُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطُنِ الرَّحِيْمِ لِيسْمِ اللَّهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ لَيْسَمِ اللَّهِ الرَّحْمُ اللَّهُ الرَّمْ اللَّهِ الرَّمْ اللَّهِ الرَّمْ اللَّهِ الرَّمْ اللَّهِ الرَّمْ اللَّهِ الرَّمْ اللَّهُ اللَّهُ الرَّمْ اللَّهِ الرَّمْ اللَّهِ الرَّمْ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهِ الرَّمْ اللَّهُ الللللِّهُ اللْمُلْكِلِي الللللْمُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللْمُلْكِلْمُ الللْمُلْكِلْمُ اللَّهُ الْمُلْكِلْمُ اللَّهُ اللْمُلْكِلْمُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللَّهُ اللْمُلْكِلِمُ اللْمُلْكِلِي اللللْمُلْكِلِمِ الْمُلْكِلِمُ اللْمُلْكِلِمُ اللَّهُ اللَّهُ الْمُلْكِلْمُ اللْمُلْمُ اللللْمُلْكِمُ اللللْمُلْكِمُ اللْمُلْكِمُ اللْمُلْكِمُ ال

### Du'ā para ler o livro

Leia o seguinte Du'ā (súplica) antes de estudar um livro religioso ou aula Islâmica, إِنْ شَاءَاللّٰه عَدَّوجَاً, lembrarás de qualquer coisa que estudares:

#### Tradução:

Ya Allah عَوْمَهَا ! Abra as portas de conhecimento e sabedoria para nós e tenha misericórdia de nós! És o único mais honrado e magnificente.

(Al-Mustatraf, vol. 1, pp. 40)

**Note:** Recite Durud Sharif uma vez antes e uma vez depois do Du'ā

### Índice

Método de purificação de Roupa	1
Benefícios de Durud Sharif	1
Tipos de Impureza	1
Exitem Dois Tipos de Impureza:	1
Najāsat-e-Ghalīẓaĥ (Impureza intensa)	2
A urina de lactentes é impura	4
Decisão sobre Najāsat-e-Ghalīzaĥ	4
Explicação da quantidade de dirham	5
Najāsat-e-Khafīfaĥ (impureza leve)	6
Decisão sobre Najāsat-e-Khafīfaĥ	6
Decisão sobre ruminante	6
A Determinação sobre a vesícula biliar	7
O Vómito de Animais	7
Se a Impureza Cair no Leite ou na água,	8
Como Purificar Parede, Terra, Árvore etc?	9
Método de limpeza de terras manchadas de sangue	10
Pedaço de terra coberto com esterco	10
Áves cujos Escrimentos são Puros	11
O Sangue do Peixe é Puro	11
Pequenos respingos de urina	11
Restos de sangue na carne	12
Os Ossos Seco dos Animais	12
Leite de Animais Haram	12
Excrementos de Rato	12
Moscas pousadas na impureza	13
Decisões sobre Águas Pluviais	13
Águas da Chuva estagnada nas Ruas	14

#### Índice

Salpicos de Água borrifados nas Estrada	15
Tranpiração após pureza com torrões (pedrinhas)	15
Se o cachorro toca o corpo de alguém	15
E se o Cachorro colocar a boca na Farinha	16
E se o cachorro colocar a boca no pote	16
E se o gato colocar a boca na água	16
Morte trágica de três Meninas	17
Transpiração de Animais	17
O Suor do Burro é Puro	17
Beber Água com Sangramento na Boca	18
Secreção do órgão urinário feminino	18
Carne Potrificada	18
Frasco contendo Sangue	19
Água Saindo da Boca do Morebundo	19
Colcha Impura	
Calças molhadas	20
Pedaços de Pele Humana	20
Esterco seco	20
Água Impura polvilhada no Tabuleiro	20
Como purificar a carne e a pele do animal Ḥarām?	21
Sentar-se em pele de cabra desenvolve humildade	
Como lavar roupa suja com impurezas grossas?	21
Se a cor da Impureza Permanecer na Roupa?	22
6 pérolas Madanī para purificar roupas sujas com impurezas leves	s. 22
Espremir não é uma condição ao lavar a Roupa na torneira	24
Apertar não é uma condição ao lavar em água corrente	25
Lavando roupas puras e impuras juntas	25
O Método mais Fácil de Purificar as Roupas	
Método de purificação de roupas na máquina de lavar	27

Método de purificação de roupas na torneira	. 27
Como purificar um tapete impuro?	. 28
Como purificar as mãos coloridas com henna impura?	. 28
Lavar roupa manchada de óleo impuro	. 29
Se uma pequena parte da roupa se tornar impura	. 29
Como é lavar a Roupa com leite?	. 30
6 Regras para purificar roupas manchadas com sêmen	. 30
Quando é Wājib informar alguém sobre suas roupas impuras?	. 31
Método de purificação do algodão	. 31
Método de purificação de potes	. 32
Método de purificação da faca etc	. 32

Método de purificação do Espelho33Método de Purificação de Sapatos33Suéteres usados, etc., dos não-muçulmanos34

Índice

# ٱلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعُلَمِيْنَ وَالصَّلُوةُ وَالسَّلَامُ عَلَى خَاتَمَ النَّبِيِّنَ الْحَمْدُ وَالسَّلَامُ عَلَى خَاتَمَ النَّبِيِّنَ المَّيْطُنِ الرَّحِيْمِ لَٰ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ لَٰ اللَّهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِيْمِ لَٰ

#### Método de purificação de Roupa

#### Benefícios de Durud Sharif

O profeta do Genero Humano, a Paz dos corações e Mente,o mais Generoso e Honrado صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَالهِ وَسَلَّم disse: Quem recitar 100 vezes durud sharif para mim, Allah عَزِّوَجَكَّ escreverá entre os olhos, que esta salvo da hipocrisia e libertação do fogo de inferno, e estará na companhia de mártires no dia de juízo final. (Majma'-uz-Zawaid, vol. 10, pp. 253, Hadiš 17298)



#### Tipos de Impureza

#### Exitem Dois Tipos de Impureza:

- Impureza Maior (Ghaliza)
- Impureza Menor (Khafifa)

(Fatāwā Qāḍī Khān, vol. 1, pp. 10)

#### Najāsat-e-Ghalīzaĥ (Impureza intensa)

 Qualquer coisa que excreta do corpo humano, fazendo com que Ghusl ou Wudū se tornem Wājib é Najāsat-e-Ghalīzaĥ – por exemplo, fezes, urina, sangue corrente, pus, um bocado de vômito, sangramento menstrual/pós-natal, sêmen, Mażī, Wadī¹.

(Fatāwā 'Ālamgīrī, vol. 1, pp. 46)

2. O sangue que não fluiu para fora da ferida é puro

(Fatāwā Razawiyyaĥ (referenciado), vol. 1, pp. 280)

3. A água que sai de um olho dolorido é Najāsat-e-Ghalīzaĥ. Da mesma forma, a água que sai do umbigo ou da teta devido à dor também é Najāsat-e-Ghalīzaĥ

(ibid, vol.1, pp. 269-270)

4. O sangue corrente de todos os animais terrestres, bem como a carne e a gordura da carniça, são Najāsat-e-Ghalīzaĥ. (Carniça é um animal que tem sangue circulante e morreu sem abate compatível com a Sharī'aĥ. Além disso, um animal abatido por um adorador do fogo, um adorador de ídolos ou um apóstata religioso também é carniça, mesmo que tal pessoa tenha abatido um animal Ḥalāl como uma cabra, etc., recitando بشم الله . A carne e a

2

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Ver as definições de Mażī e Wadī na segunda parte do primeiro volume de Baĥār-e-Sharī'at (Urdu), publicado por Maktaba-tul-Madīnaĥ.
[Nota do tradutor]

pele deste animal tornaram-se impuras. No entanto, se um muçulmano abateu até mesmo um animal Ḥarām de acordo com o método Shar'ī, sua carne é pura, mas comer essa carne é Ḥarām. Esta regra não se aplica ao porco que é Najis-ul-'Ayn, ou seja, que nunca pode ser purificado de forma alguma.),

- 5. Fezes e urina de quadrúpedes Ḥarām como o cachorro, o leão, a raposa, o gato, o rato, o burro, a mula, o elefante e o porco; e o esterco do cavalo; e
- Fezes de cada Ḥalāl quadrúpede como a vaca, o búfalo, a cabra, o camelo;
- 7. Excrementos de um pássaro que não pode voar alto como a galinha e o pato seja o pássaro pequeno ou grande;
- 8. todo tipo de vinho e toddy inebriante;
- 9. As fezes e urina da cobra;
- 10. A carne das cobras e r\u00e4s selvagens que t\u00e9m sangue circulante mesmo que sejam abatidas. Da mesma forma, sua pele, mesmo que esteja bronzeada;
- 11. A carne, ossos e pêlos de um porco, mesmo que seja abatido. Todos estes são Najāsat-e-Ghalīzaĥ. (Bahari-Shariyah vol-2 pag-112-113)
- 12. O sangue do lagarto e do camaleão é Najāsat-e-Ghalīẓaĥ. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 113*)
- 13. A secreção da tromba de um elefante e a saliva do leão, do cachorro, do leopardo e de outros animais (quadrúpedes) são Najāsat-e-Ghalīzaĥ. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 113*)

#### A urina de lactentes é impura

Há um equívoco comum de que a urina de bebês não é impura porque eles não comem nenhum alimento. Isso está totalmente errado. A urina e as fezes até mesmo de bebês que amamentam são Najāsat-e-Ghalīzaĥ. Da mesma forma, se um bebê de peito vomitou o leite que é bocado, também é Najāsat-e-Ghalīzaĥ.

(Derivado de: Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 112)

#### Decisão sobre Najāsat-e-Ghalīzaĥ

A regra sobre 'Najāsat-e-Ghalīzaĥ' é que se sujar o corpo ou um pedaço de pano na quantidade que excede dirham, é Fard purificá-lo. Se oferecido sem purificá-lo, o Salāĥ não será válido. Oferecer Salah conscientemente neste estado é um pecado grave. Além disso, se Salaĥ é oferecido neste estado considerando o Salāĥ sem importância, então é Kufr (incredulidade). Se Najāsat-e-Ghalīzaĥ sujou o corpo ou um pedaço de roupa igual à quantidade de dirham, então é Wājib purificá-lo. Se oferecido sem purificar o corpo ou o pano, o Salāĥ será Makrūĥ Taḥrīmī e será Wājib, neste caso, repetir tal depois de purificar o pano. Oferecer deliberadamente sem purificar é um pecado. Se Najāsat-e-Ghalīzaĥ sujou o corpo ou um pedaço de roupa menos do que a quantidade de dirham, é Sunnaĥ purificá-lo. Se oferecido sem purificá-lo, o Salaĥ será válido, mas contrário ao Sunnaĥ. É melhor repetir tal Şalāĥ.

(Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 111)

#### Explicação da quantidade de dirham

Aqui está uma explicação do que se entende por Najāsat-e-Ghalīzaĥ ser mais, menos ou igual à quantidade de dirham. No caso de Najāsat-e-Ghalīzaĥ ser grosso como fezes, esterco, etc., um dirham refere-se à massa igual a 4,50 Masha (ou seja, 4,374 g) de peso. Portanto, o Najāsat-e-Ghalīzaĥ espesso sendo mais ou menos de um dirham implica que tem mais ou menos de 4,50 Masha de peso. Se Najāsat-e-Ghalīzaĥ é fino como urina, etc., um dirham refere-se a uma dimensão particular que pode ser determinada da seguinte maneira. Mantenha a palma da mão plana e espalhe-a amplamente, depois despeje água sobre ela lentamente até que não haja mais água dentro dela. Agora, a dimensão da propagação dessa água refere-se a um dirham.

 $(Ba\hat{h}\bar{a}r\text{-}e\text{-}Shar\bar{\iota}'at, vol.\ 2, pp.\ 111)$ 

Se Najāsat-e-Ghalīzaĥ sujou diferentes partes do corpo ou do tecido, e nenhuma parte está suja com ele igual a um dirham, mas é coletivamente igual a um dirham (ou seja, a quantidade total de impureza de todas as partes é igual a um dirham), então será considerado igual a um dirham. E se for mais de um dirham, será considerado mais de um dirham. Também no caso de Najāsat-e-Khafīfaĥ, a mesma decisão será aplicada com base no valor total. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 115*)

#### Najāsat-e-Khafīfaĥ (impureza leve)

#### Inclui Najāsat-e-Khafīfaĥ:

- A urina dos animais cuja carne é Ḥalāl (por exemplo, a vaca, o boi, o búfalo, a cabra, o camelo, etc.) e a urina do cavalo.
- os excrementos das aves cuja carne é Ḥarām, sejam elas predadoras ou não (por exemplo, o corvo, o milhafre, o falcão etc.) (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 113)

#### Decisão sobre Najāsat-e-Khafīfaĥ

A regra sobre o Najāsat-e-Khafīfaĥ é que, se ele sujou uma parte do corpo ou da roupa em quantidade inferior a 1/4 dessa parte, então é desculpado. Por exemplo, se uma manga ou uma mão estiver suja com ela na quantidade que é menor que 1/4 da manga ou da mão, respectivamente, então ela é dispensada, o que significa que o Ṣalāĥ oferecido neste estado é válido. No entanto, se toda a parte de 1/4 estiver suja com ele, então Ṣalāĥ não será válido a menos que a pureza seja alcançada. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 111)

#### Decisão sobre ruminante

A decisão sobre a ruminação de cada quadrúpede é a mesma que a regra sobre suas fezes. (*Bahar-Shariyat pag-113*) (*Durrul-Mukh-Tar vol-1-pag 620*)

O ato dos animais de trazer a forragem engolida de volta do estômago para a boca e mastigá-la novamente é chamado de ruminante. As vacas e os camelos geralmente continuam mastigando, fazendo com que a saliva espumosa babe pela boca. A saliva espumosa etc. babando em sua boca (vacas, camelos) devido à ruminação é Najāsat-e-Ghalīzaĥ.

#### A Determinação sobre a vesícula biliar

AA regra sobre a vesícula biliar de cada animal é a mesma que sobre a urina. A vesícula biliar dos animais Ḥarām é Najāsat-eGhalīzaĥ, enquanto a dos animais Ḥalāl é Najāsat-e-Khafīfaĥ..

(Durrul-Mukh-Tar vol- pag-620. Bahare –Sharīat. Vol- 2 pag-113)

#### O Vómito de Animais

A regra sobre o vômito de cada animal é a mesma que sobre suas fezes, ou seja, o animal cujas fezes são puras como o pardal ou o pombo, seu vômito também é puro; e o animal cujas fezes são Najāsat-e-Khafīfaĥ como o falcão ou o corvo, seu vômito também é Najāsat-e-Khafīfaĥ. Da mesma forma, o animal cujas fezes são Najāsat-e-Ghalīzaĥ como a galinha ou o pato, seu vômito também é Najāsat-e-Ghalīzaĥ. Vômito aqui significa a comida ou a água que retornou do estômago. O animal cujas fezes são impuras, seu estômago é a fonte de impureza. O que quer que retorne deste estômago, ou será impuro ou será misturado com impureza. Em ambos os casos,

conterá impurezas como fezes - Khafīfaĥ em Khafīfaĥ e Ghalīzaĥ em Ghalīzaĥ. No entanto, esta decisão não se aplica à coisa que retornou antes de chegar ao estômago. Por exemplo, ao beber água, se uma galinha engasgar e a água sair antes de atingir o estômago, a decisão sobre as fezes da galinha (ou seja, não se aplica a esta água. porque esta لاَنَّهُ مَا اسْتَحَالَ إِلَى نَجَاسَةٍ وَّلاَ لَا فَي مَحَلَّهَا água não se misturou com impureza nem tocou a fonte de impureza.) Em vez disso, a regra sobre essa água será a mesma que sobre a coisa que sobrou do animal, porque essa água voltou de sua boca. A sobra de um animal pode ser Najāsat-e-Ghalīzaĥ ou Najāsat-e-Khafīfaĥ ou duvidosa ou Makrūĥ ou pura. A mesma regra que em sua sobra também se aplica ao que retornou da boca antes de chegar ao estômago daquele animal em particular. A sobra de uma galinha errante é Makrūĥ, então a água mencionada acima também será Makrūĥ. E se essa água tivesse retornado depois de atingir o estômago, então teria sido Najāsat-e-Ghalīzaĥ.

(Fatāwā Razawiyyaĥ (referenced), vol. 4, pp. 390-391)

#### Se a Impureza Cair no Leite ou na água,...

As decisões declaradas separadamente sobre Najāsat-e-Ghalīzaĥ e Khafīfaĥ são aplicáveis apenas quando a impureza suja o corpo ou a roupa. Mas se a impureza, seja Najāsat-e-Ghalīzaĥ ou Najāsat-e-Khafīfaĥ, cair em uma substância líquida como leite ou água, esse leite ou água se tornará impuro

mesmo que a impureza seja apenas uma gota. Se Najāsat-e-Khafīfaĥ se mistura com Najāsat-e-Ghalīzaĥ, então tudo se torna Najāsat-e-Ghalīzaĥ.. (*Bahar-Shariyat vol-2 pag-112-113*)

#### Como Purificar Parede, Terra, Árvore etc..?

- 1. Se um pedaço de terra impuro secou, fazendo com que os vestígios de impureza, ou seja, sua cor e cheiro, desaparecessem, então é puro, não importa se a impureza secou por causa do vento, sol ou fogo. Portanto, ⊠alâĥ pode ser oferecido naquela terra, mas Tayammum não pode ser feito com ele.
- 2. A árvore, a grama, a parede e o tijolo que está fixado ao solo ficam puros depois de secos (desde que os vestígios, ou seja, a cor e o cheiro de impureza, tenham desaparecido). Se o tijolo não estiver fixado ao solo, não ficará puro na secagem, mas será necessário lavá-lo. Da mesma forma, se uma árvore ou grama for cortada antes que a impureza seque, é necessário lavá-la para obter pureza. (*Bahar-Shariyat vol-2 pag-123*)
- 3. Uma pedra que não pode ser separada do solo será purificada quando secar, desde que os vestígios de impureza não existam mais; caso contrário, é necessário lavá-lo. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 123*)

4. Se qualquer coisa que esteja presa ao solo se torna impura e é separada do solo depois de seca, (fazendo com que os traços de impureza desapareçam), ainda é puro.

```
(Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 124)
```

5. Se uma coisa foi purificada por ter sido esfregada ou seca e molhada mais tarde, ela não se tornará impura neste caso. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 124)

Por exemplo, um pedaço de terra tornou-se impuro devido à micção. Depois, secou e os vestígios de impureza também desapareceram, então este pedaço de terra tornou-se puro. Agora, se esse pedaço de terra ficar molhado novamente com qualquer líquido puro, não se tornará impuro.

#### Método de limpeza de terras manchadas de sangue

Se uma criança ou um adulto urinou ou defecou no chão ou o sangue ou o pus escorrendo de uma ferida ou o sangue jorrando quando o animal está sendo abatido, cai no chão e é enxugado com qualquer pano etc. sem usar água, esse pedaço de terra se tornará puro depois de secar e os vestígios de impureza desaparecerem. Ṣalāĥ também pode ser oferecido nele.

#### Pedaço de terra coberto com esterco

Ṣalāĥ não pode ser oferecido diretamente em um pedaço de

terra coberto de esterco, mesmo que tenha secado. No entanto, se Ṣalāĥ for oferecido em um pedaço grosso de pano estendido no pedaço de terra coberto de esterco que secou, então Ṣalāĥ será válido..(*Bahar-Shariyat vol-1 pag-126*)

#### Áves cujos Escrimentos são Puros

- 1. Tanto a urina quanto as fezes de um morcego 1 são puras. (Durr-e-Mukhtār, Rad-dul-Muḥtār, vol. 1, pp. 574; Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 113)
- Os excrementos de pássaros Ḥalāl voando alto, como o pardal, o pombo, o mynah e as aves aquáticas, etc., são puros. (Durr-e-Mukhtār, Rad-dul-Mu\u20edtār, vol. 1, pp. 574; Bahār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 113)

#### O Sangue do Peixe é Puro

O sangue dos animais aquáticos, incluindo os peixes, o do inseto e do mosquito, é puro. Da mesma forma, a saliva e o suor da mula e do burro são puros. (*Bahhar - Shariyat vol - 2 pag - 114*)

#### Pequenos respingos de urina

1. Se respingos de urina muito pequenos em forma de ponta de agulha caírem no corpo ou no pano, o corpo ou o pano

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Morcego é um pássaro que gosta de escuridão. Ele fica pendurado de cabeça para baixo em árvores, telhado, etc. durante o dia e voa á noite.

- permanecerão puros. ('Ālamgīrī, vol. 1, pp. 46; Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 114)
- Se um pedaço de pano com pequenos respingos de urina cair na água, a água também não se tornará impura. (Bahar-Shariyat vol-2. Pag-114)

#### Restos de sangue na carne

O sangue restante na carne, baço e figado é puro. Mas se essas coisas estão manchadas com o sangue que flui, então elas são impuras. Eles não ficarão puros a menos que sejam lavados. (*ibid*)

#### Os Ossos Seco dos Animais

Com exceção dos suínos, todos os ossos dos outros animais que não estão manchados com a gordura da "carniça" são puros. Seus cabelos e dentes também são puros.. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 117)

#### Leite de Animais Haram

O leite dos animais Ḥarām é impuro. No entanto, o leite da égua é puro, mas não é permitido bebê-lo. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 115*)

#### Excrementos de Rato

Os excrementos de um rato (são impuros, mas se ele) são

moídos com trigo ou caem em óleo, então essa farinha e óleo são puros. No entanto, se o sabor for alterado, essa farinha e óleo são impuros. Se esses excrementos forem encontrados no pão, remova a porção ao redor dos excrementos. Não há mal nenhum em consumir o resto do pão. (*Alam-Guir vol-1 pag 46-48*) (*Bahar-Shariyat vol-2 pag 115*)

#### Moscas pousadas na impureza

- 1. Se as moscas que descansam nas fezes voarem e pousarem na roupa, a roupa não se tornará impuro. (Bahare-Shariyat vol-2 pag- 116)
- 2. A menos que se saiba que a lama nos caminhos é impura (seja por causa da chuva ou por qualquer outro motivo), ela será considerada pura. Portanto, se o pé ou o pano estiver manchado com ele e o Ṣalāĥ for oferecido sem laválo, o Ṣalāĥ será válido, mas é melhor lavar o pé ou pano manchado de lama. (*ibid*)

#### Decisões sobre Águas Pluviais

1. A água da chuva que cai da calha (do telhado) é pura, embora haja impureza ao redor do telhado ou na boca da calha ou embora a quantidade de água que cai que entrou em contato com a impureza seja igual, mais ou menos que a metade [da impureza]. É puro, a menos que a impureza cause uma alteração em qualquer uma das propriedades da

água (ou seja, cor, odor ou sabor). Esta é a regra válida e autêntica. E se a chuva parou, interrompendo o fluxo de água, então essa água estagnada e a água que pinga do telhado serão impuras. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 52*)

- 2. Da mesma forma, a água da chuva que corre pelos ralos é pura, a menos que a cor, odor ou sabor da impureza seja evidente nela. Quanto a fazer Wuḍū com ele, se tantas partículas da impureza visível estiverem fluindo na água que pelo menos uma ou mais partículas de impureza certamente estarão presentes na água se tomadas na mão em concha, então ela se tornará impura assim que for tomada na mão em concha, e realizar Wuḍū com esta água é Ḥarām, caso contrário, é permitido, mas é melhor abster-se dele. (ibid)
- **3.** Após a chuva , se o odor, o sabor ou as partículas de impureza estiverem presentes na água estagnada da drenagem , então ela é impura, caso contrário é pura.

#### Águas da Chuva estagnada nas Ruas.

A água da chuva estagnada nas ruas e estradas baixas é pura, embora sua cor seja lamacenta. Ás vezes,a água do esgoto também se mistura com ela. Neste caso,aplicar-se-á a mesma decisão anterior,ou seja,se houver alteração na cor,odor ou sabor na água devido a impureza,esta será considerada impura, caso contrário pura. Porém,depois que a chuva parou,se

a agua não estiver mais fluindo e cobrir a área de menos 225 pés quadrados,e um pouco de impureza ou suas partículas estiverem visíveis nela,ela é impura neste caso. Da mesma forma,se alguêm urinar nele,ele ficará impuro. A lama que respinga do chão nas costas do pijama devido a caminhada é pura, a menos que se saiba com certeza que contém alguma impureza.

#### Salpicos de Água borrifados nas Estrada

Se estiver borrifando água na rua e respingos do chão atingirem a roupa, a roupa não ficará impura, mas é melhor lavá-la. (*Bajhare-Shariyat vol-2 pag 116*)

#### Tranpiração após pureza com torrões (pedrinhas)

Se alguêm realiza Istinjã (isto é,limpa os órgãos excretores) com torrões depois de ter defecado ou urinado e a transpiração desse órgão mancha a roupa ou o corpo ;essa roupa ou corpo não ficará impuro neste caso. (*Bahari-Shariyart vol-2 pag- 117*)

#### Se o cachorro toca o corpo de alguém

Se um Cachorro tocar o corpo ou a roupa de alguém, o corpo e a roupa permanecerão puros mesmo que o corpo do cachorro esteja molhado. Porém, se houver algo impuro em seu corpo,a decisão será diferente. Além disso, se o corpo ou a roupa ficar manchado com a saliva, ficará impuro. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 117*)

#### E se o Cachorro colocar a boca na Farinha

Se um animal cuja saliva é impura como a do cachorro (o porco,o leão,o leopardo, o lobo,o elefante,o chacal ou qualquer outro animal) colocou a boca na farinha, e a farinha foi massa, separe a parte onde o animal lambeu, o resto é puro. E se a farinha ficou seca, jogue fora a parte que ficou molhada. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 117)

#### E se o cachorro colocar a boca no pote

Se um cachorro colocar a boca em um pote de barro usado de superfície lisa ou em um de caulino, metal ou barro polido, ele se tornará puro depois de lado três vezes.porém, se houver uma fenda semelhante a um fio de cabelo em uma panela de porcelana ou uma rachadura em outros utensílios, ela só se tornará pura depois de ter sido (lavada e) seca três vezes. A mera lavagem não irá purificá-lo. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 64)

Se um cachorro lamber a superfície externa de uma jarra, a água contida nela não ficará impura. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 64*)

#### E se o gato colocar a boca na água

A sobra de animais domesticos como o gato, o rato,a cobra, o lagarto etc. É Makruh. (*Bahar-Shariyat pag 65*)

#### Morte trágica de três Meninas

Leite,água e outros alimentos devem ser mantidos cobertos. Aqui está um incidente trágico que ocorreu em Bab-ul-Madinah Karachi.

Um marido e sua esposa deixaram suas três filhas pequenas aos cuidados de vizinhos ou parentes e partiram para o Hajj. Mas de repente,antes do Hajj, todas as suas filhas morreram ao mesmo tempo.lamentosos pais retornaram chorando e soluçando para Bab-ul-Madina sem realizar o Hajj. Após a investigação, descobriu-se que o leite ficou descoberto;um lagarto caiu nele e morreu. As três meninas beberam o mesmo leite e seu veneno causou esta tragédia. Diz-se que se um lagarto morrer em alguma e explodir, seu veneno pode matar 100 pessoas.

#### Transpiração de Animais

Os animais cujas sobras são impuras,a sua transpiração e saliva também são impuras.O animal cuja sobra seus é pura, também a sua transpiração e saliva, são puras. O animal cujo resto é Makruh, seu suor e saliva também são Makruh.

(*Baĥār-e-Sharī*'at, vol. 2, pp. 66)

#### O Suor do Burro é Puro

Se uma roupa estiver manchada com o suor de um burro ou de

uma mula, a roupa é pura, não importa quanto suor seja. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 66*)

#### Beber Água com Sangramento na Boca

Se a boca de alguém sangra tanto que sua saliva fica avermelhada e ele bebe água logo em seguida, então essa sobra (água) é impura. E depois que a vermelhidão desaparecer , é obrigatório que ele purifique a boca enxaguando. Se ele não enxaguou a boca, mas a saliva passou pelo local de impureza algumas vezes, seja por cuspir ou engolir a saliva, não deixando sinais de impureza, então a boca é pura neste caso. Se ele beber água depois, ela permanecerá pura, mas é extremamente nojento e um pecado engolir a saliva em tal condição. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 63)

#### Secreção do órgão urinário feminino

A secreção liberada pelo órgão urinário da mulher é pura. Se sujar o corpo ou o roupa, não é necessário lavá-lo. No entanto, é melhor lavar. (*Bahar-Shariyat vol-2 pag 117*)

#### Carne Potrificada

Embora não seja impura, a carne podre e fedorenta é Haram ser consumida. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 117*)

#### Frasco contendo Sangue

Se alguém oferece a Ṣalāĥ com uma garrafa contendo urina, sangue ou vinho no bolso, etc., seu Ṣalāĥ não será válido. Se houver um ovo em seu bolso e sua gema se transformar em sangue, Ṣalāĥ será válido. (*Bahar-Shariyat vol 2 pag-114*)

Na altura em que vai fazer o teste, se tiver o recipiente de sangue no bolso, deverá não fazer o sualat.

#### Água Saindo da Boca do Morebundo

A água que sai da boca de um morebundo (é impura). (Fatawa Razawiyyah vol 1 pag 268)

#### Colcha Impura

- 1. Se alguém colocar seus pés secos em um pedaço de terra impuro e úmido ou em uma cama impura e molhada, molhando os pés, então seus pés também se tornarão impuros. No entanto, se houver apenas umidade (ou seja, umidade e frescura que não podem molhar os pés), eles não ficarão impuros. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 11
- 2. Se alguém dormindo com roupas impuras ou em roupas de cama impuras transpira, molhando a parte impura e seu corpo, o corpo se tornará impuro de outra forma não. (p.116)

#### Calças molhadas

Se a virilha [ou seja, a parte de um par de calças onde as pernas se juntam na parte superior] estiver molhada e ele peidar, o pano não se tornará impuro. (p.116)

#### Pedaços de Pele Humana

Se a pele humana, embora igual ao tamanho de uma unha, cair em água limitada (que cobre menos de 225 pés quadrados), essa água se tornará impura. Mas se uma unha cair na água, ele não se tornará impuro. (*ibid*)

#### Esterco seco

- 1. É permitido cozinhar alimentos sobre o esterco seco queimado (de vaca / búfalo). (*Baĥār-e-Sharī'at, pp. 124, vol. 2*)
- 2. Se o pão absorver a fumaça do esterco queimado, ele não se tornará impuro. (pag 116)
- 3. As cinzas do esterco queimado são puras, mas se o esterco se extinguir antes de se transformar em cinzas, então é impuro. (pag 118)

#### Água Impura polvilhada no Tabuleiro

Se a água impura borrifada em uma frigideira ou forno evaporou pelo calor, o pão assado nela depois é puro. (pag 124)

#### Como purificar a carne e a pele do animal Ḥarām?

Com exceção dos suínos, a carne e a pele de todos os animais são puros que podem ser e foram abatidos com recitado antes do abate, seja o animal Ḥalāl ou Ḥarām. Ou seja, se alguém, que está oferecendo Ṣalāĥ, tem tal carne consigo ou oferece Ṣalāĥ na pele de tal animal, seu Ṣalāĥ será válido. No entanto, um animal Ḥarām não se tornará Ḥalāl para comer por abate. Ainda permanecerá Ḥarām. (Bahar-e-Shariyat vol-2 pag 124)

#### Sentar-se em pele de cabra desenvolve humildade

Não se deve sentar ou oferecer Ṣalāĥ na pele de uma besta, mesmo que ela esteja bronzeada, pois isso cria crueldade e raiva no temperamento. Sentar-se na pele de uma cabra ou carneiro ou usá-lo cria bondade e humildade no temperamento. A pele de um cão, seja ela curtida ou mesmo se o cão for abatido, não deve ser usada, pois é aconselhável abster-se das coisas sobre as quais os sábios islâmicos têm opiniões divergentes ou que fazem as pessoas sentirem nojo. (Bahar-Shariyat pag-124-125)

A impureza visivel chama-se Mar-iyyah e a não visivel chamase ghair- mar -iyyah. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 54*)

#### Como lavar roupa suja com impurezas grossas?

Se a impureza for espessa, que é chamada de 'Najāsat-e-Mar-

iyyaĥ' (como fezes, esterco, sangue, etc.), então lavar a coisa impura por certos momentos não é uma condição, mas sim remover a impureza é necessário. Se for removido na primeira lavagem, ele (a coisa impura) se tornará puro depois de ser lavado apenas uma vez. E se for removido depois que a coisa impura tiver sido lavada quatro a cinco vezes, então deve ser lavado quatro a cinco vezes. No entanto, se a impureza for removida em menos de três vezes, é Mustaḥab completar o conjunto de três. (*Bahar-Shariyat vol-2 pag119*)

#### Se a cor da Impureza Permanecer na Roupa?

Caso a impureza seja removida, mas alguns de seus efeitos, como cor ou odor, ainda estejam presentes na roupa, também é necessário removê-los. No entanto, se for difícil remover seu efeito, não é necessário. Assim, ela se tornará pura após ser lavado três vezes. Não é necessário lavá-lo com sabão, ácido, água quente (ou com produto químico). (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 119)

### 6 pérolas Madanī para purificar roupas sujas com impurezas leves

Se a impureza for fina (como urina, etc.), o pano ficará puro depois de ser lavado três vezes e espremido três vezes com toda a força, ou seja, nenhuma gota de água deve pingar do pano se espremido novamente. Se alguém

- não apertá-lo com toda a sua força para a segurança do pano, ele não ficará puro (Bahar- e-Shariyat vol-2 pag 120)
- Se o lavador o apertou com todas as suas forças, é puro para ele. No entanto, se houver outra pessoa que seja mais forte do que a pessoa que lava e é provável que mais uma ou duas gotas de água possam pingar da roupa quando espremida por esta última (ou seja, a pessoa mais forte), é impuro para a última, mas puro para a primeira (ou seja, a pessoa que lava). A força deste último não pode ter efeito sobre a decisão do primeiro. No entanto, se este último estivesse lavando e tivesse apertado a roupa na mesma medida que o fez, não seria puro para o segundo. (*Ibid*)
- ★ É melhor purificar as mãos depois de apertar o pano pela primeira e pela segunda vez. E depois de tê-lo espremido pela terceira vez, tanto o pano quanto as mãos serão considerados puros. Mas se houver tanta umidade no pano que uma ou mais gotas ainda possam pingar dele quando espremido, então o pano e as mãos são impuros. (Ibid)
- Se alguém não purifica suas mãos pela primeira ou segunda vez, e alguma parte pura do pano fica molhada pela umidade de suas mãos, essa parte também se tornará impura neste caso. Se molhar após o primeiro aperto, deve ser lavado duas vezes e, se ficar molhado pela

umidade da mão após o segundo aperto, deve ser lavado uma vez. Da mesma forma, se um pedaço de pano puro for molhado pelo pano lavado e espremido uma vez, ele deve ser lavado duas vezes. E se ficar molhado pelo pano lavado e espremido duas vezes, ficará puro depois de ser lavado apenas uma vez. (*Bahar-e-Shari'at, vol. 2, pp. 120*)

- Se o lavador pendurar a roupa e algumas gotas de água pingarem dela depois de já ter lavado a roupa três vezes e espremido com todas as suas forças a cada vez, de tal forma que nenhuma gota de água pingasse dela quando espremido novamente, essa água pingando será considerada pura neste caso. Mas se ele não a apertou com todas as suas forças, então essa água será considerada impura. (ibid, pp. 121)
- Não é necessário lavar o pano três vezes consecutivas. Se lavado três vezes em ocasiões diferentes ou mesmo em dias diferentes, o pano ainda ficará puro. (ibid, pp. 122)

#### Espremir não é uma condição ao lavar a Roupa na torneira

Afirma-se na página 35 do primeiro volume de Fatāwā Amjadiyyaĥ: A regra (de lavar e apertar o pano três vezes) só se aplicará quando a roupa estiver sendo lavada com água limitada. Se for lavada em uma grande piscina (que cobre uma área de 225 pés quadrados ou mais, um canal, um rio ou mar, etc.) ou muita água fluir (de uma torneira, cano ou vaso de

água, etc.) na roupa ou for lavada na água corrente (de um rio, etc.), espremir não é uma condição nesses casos.

#### Apertar não é uma condição ao lavar em água corrente

Os juristas islâmicos declararam: Deixe um pano grosso, pano de saco ou qualquer outro pano impuro sob a água corrente durante toda a noite, ele se tornará puro. O veredicto real é que será considerado puro quando houver forte probabilidade de que a água possa ter lavado a impureza, porque espremer não é uma condição no caso de purificá-la na água corrente. (Bahar-Shariyyat vol- 2 pag 121)

#### Lavando roupas puras e impuras juntas

Se um único pedaço de pano impuro for colocado na água de uma máquina de lavar ou de um balde com roupas puras, todas as roupas se tornarão impuras neste caso. Fazê-lo sem a isenção de Shar'ī também não é permitido. A'lā Hadrat, Imāme-Aĥl-eSunnat, Maulānā Shāĥ Imām Ahmad Razā Khān declarou na página 792 do primeiro volume de رَحْمَةُ اللَّهِ عَلَيْه Razawiyyaĥ: Tornar Fatāwā uma coisa pura desnecessariamente impura é impermissível e um pecado. Ele tem declarado na página 585, no quarto volume: Sem uma exigência Shar'ī, tornar o corpo ou as roupas impuros é Ḥarām. É relatado em Bahr-ur-Rāig: Tornar impura uma coisa pura é Ḥarām.' (Bah-Rul-Ra-Iq vol -1 pag 170)

Portanto, as irmãs islâmicas devem lavar roupas puras e impuras separadamente. Se eles tiverem que lavá-los juntos, eles devem primeiro purificar a parte impura do pano com cuidado antes de lavá-lo junto com outras roupas sujas na máquina de lavar.

#### O Método mais Fácil de Purificar as Roupas

A seguir está uma maneira fácil de purificar roupas: Coloque roupas impuras em um balde e abra a torneira acima dela. Mantenha as roupas submersas com a ajuda de uma mão ou vara, etc., de forma que nenhuma parte de qualquer pano fique fora da superfície da água. Depois que tanta água fluiu para fora do balde que se pode ter uma forte probabilidade de que a água tenha levado a impureza embora, então as roupas e a água no balde, incluindo a mão ou a parte da haste mergulhada na água, serão consideradas puras, desde que não haja vestígios de impureza nas roupas, etc. Ao purificar as roupas dessa maneira, tome a precaução essencial de que nem mesmo uma única gota de água impura caia em seu corpo ou qualquer outra coisa, a menos que você tenha uma forte probabilidade. Se a borda ou qualquer outra parte da parede interna do balde ou recipiente estiver molhada com água impura; e o solo não é tão liso e plano que a água possa fluir de todos os lados da borda, deixando as bordas, etc., sem lavar, então, neste caso, use uma caneca ou coloque a mão sob a água corrente de uma torneira e jogue água em todas as partes do balde de forma que a borda e as partes internas não lavadas sejam lavadas e puras. Mas faça isso no começo para que você não torne suas roupas puras impuras novamente!

#### Método de purificação de roupas na máquina de lavar

Primeiro coloque as roupas na máquina de lavar e encha-a com água. Mantenha as roupas submersas na água com a ajuda das mãos, etc., de forma que nenhuma parte da roupa fique fora da água. Mantenha a torneira aberta acima da máquina. Agora retire o plugue, drenando a água. Desta forma, a água sairá da torneira e sairá do ralo. Quando você tem a forte probabilidade de que a água tenha levado a impureza embora, então as roupas e a água na máquina se tornarão puras, desde que não haja vestígios de impureza nas roupas. Se necessário, as bordas superiores da máquina devem ser lavadas no início, seguindo o método mencionado anteriormente.

#### Método de purificação de roupas na torneira

Um balde ou um pote não é o único meio de purificar as roupas da maneira anterior. Pode-se também purificá-los segurando-os sob uma torneira aberta. Por exemplo, um lenço tornou-se impuro. Coloque-o sob a torneira e jogue água sobre ele até que haja uma forte probabilidade de que a água tenha levado a impureza embora. Desta forma, ele se tornará puro. Um grande pedaço de pano ou sua parte impura também pode

ser purificado da mesma maneira. Mas certifique-se de que a água impura não respingue em seu corpo, roupas ou lugares ao redor.

#### Como purificar um tapete impuro?

Lave a área impura do tapete e pendure-o; deixe-o pendurado até que as gotas de água parem de pingar dele. Em seguida, lave e pendure pela segunda vez e deixe pendurado até parar de pingar. Em seguida, lave e pendure pela terceira vez da mesma forma, ele ficará puro quando parar de pingar. Pode-se purificar esteiras, chinelos de couro e potes de barro, etc., que absorvem impurezas finas de acordo com o mesmo método. Tecidos frágeis que podem rasgar em caso de espremido também devem ser purificados da mesma maneira. maneira de purificar um tapete, tecido, etc. impuro, é mantê-lo mergulhado em água corrente (por exemplo, um rio, córrego ou debaixo de uma torneira) enquanto se tiver a forte probabilidade de que a impureza tenha sido levada pela água. Se uma criança pequena urinar em um tapete, apenas espirrar algumas gotas de água nele não o purificará. Lembre-se, a urina de até mesmo um bebê de um dia é impura.

#### Como purificar as mãos coloridas com henna impura?

Se uma mão ou uma roupa ficar manchada com cor impura ou henna impura, lave-o tantas vezes que a água que cai da mão fique clara [sem nenhuma partícula de cor impura ou henna]. Desta forma, ele se tornará puro, mesmo que a cor ainda esteja lá na mão ou no pano. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 119)

#### Lavar roupa manchada de óleo impuro

Se o tecido ou o corpo estiverem manchados com óleo impuro, ele se tornará puro depois de lavado três vezes, mesmo que a oleosidade ainda esteja presente nele. Não é necessário lavá-lo com sabão ou água quente. Mas se estiver manchado com a gordura da carniça, não será puro até que a oleosidade seja removida. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 120)

#### Se uma pequena parte da roupa se tornar impura...

Se uma parte da roupa se tornou impura, mas não está claro qual é a parte, então é melhor lavar o pano inteiro (esta regra se aplicará quando a parte impura não for conhecida. Se for conhecido, por exemplo, que uma manga se torna impura, mas não se sabe qual parte da manga se tornou impura, então lavar a manga inteira será considerado como lavar o pano inteiro). Se alguém lavar qualquer parte dela depois de ter contemplado, ela também se tornará pura. Se alguém lava qualquer parte sem contemplação, ela se tornará pura mesmo neste caso. Mas se for descoberto depois que ele ofereceu alguns Ṣalāĥ que a parte impura não foi lavada, ele deve lavá-la novamente e repetir todos esses Ṣalāĥ (ou seja, oferecê-los novamente). No entanto,

se o erro for notado no primeiro caso em que a contemplação foi feita, ele deve lavá-lo agora, mas não é necessário repetir esses Ṣalāĥ. (*Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 121-122*)

#### Como é lavar a Roupa com leite?

A Roupa lavado com leite, sopa ou óleo não ficará puro, pois a impureza não será removida por essas coisas. (*Bahar -e- Shariyyat vol-2 pag119*)

#### 6 Regras para purificar roupas manchadas com sêmen

- Se uma parte da roupa manchada de sêmen secar, ela se tornará pura depois que o sêmen for esfregado e removido e o pano sacudido. Mesmo que haja algum efeito do sêmen no pano após a fricção, ele ainda será considerado puro. (Bahar -e- Shariyyat, pag 122)
- 2. Neste assunto, a mesma regra acima mencionada se aplica se o sêmen é de um homem ou uma mulher ou um humano ou um animal ou uma pessoa saudável ou um paciente de Jiryān¹. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 122)
- 3. E Se o sêmen suja uma parte do corpo, também será purificada da mesma maneira.

-

<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Jiryān é uma doença na qual o sêmen é liberado antes ou depois da urina.

- 4. Após urinar, se uma pessoa não atingiu a pureza ritual nem com água nem com torrões e o sêmen flui sobre o local sujo com urina, então ele não será purificado por fricção. Em vez disso, deve ser lavado neste caso. E se alguém já atingiu a pureza ritual ou o sêmen ejaculou sem entrar em contato com o ponto impuro, então a pureza pode ser alcançada esfregando e removendo o sêmen. (*ibid*, pp. 123)
- 5. A roupa que foi purificada por fricção não se tornará impuro se for molhado depois. (*ibid*)
- 6. Se o sêmen sujou uma roupa e ainda está úmida, ela pode ser purificada por lavagem. Esfregar o sêmen (antes de secar) não será suficiente. (*ibid*)

## Quando é Wājib informar alguém sobre suas roupas impuras?

Se alguém notar a impureza na roupa de um muçulmano, e houver uma forte probabilidade de que, se ele for informado sobre isso, ele irá purificar, então informá-lo é Wājib. (Neste caso, alguém será pecador se não informar.) (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 127)

#### Método de purificação do algodão

Se a quantidade de algodão for impura quanto se espera que

voe, de acordo com a forte probabilidade de cada um, durante o processo de cardagem, o algodão ficará puro quando cardado. Caso contrário, não se tornará puro a menos que seja lavado. No entanto, se não se souber quanto (algodão) é impuro, ele se tornará puro quando cardado. (Bahare- Shariyyat, vol. 2, pag. 125)

#### Método de purificação de potes

Se as coisas que não podem absorver impurezas se tornaram impuras, como potes de porcelana, potes de barro usados com superfície lisa ou coisas feitas de aço, cobre ou latão, etc., então apenas lavá-los três vezes é suficiente (para pureza). Também não é necessário deixá-los pendurados até que a água pare de pingar. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 121)

#### Método de purificação da faca etc

(Bahar-e-Shariyyat, vol. 1, pag 122)

Se uma coisa feita de ferro, como uma faca, punhal, espada, etc., não estiver enferrujada e não tiver gravuras, tornar-se impura, ela estará pura quando bem limpa. Nesse caso, não importa se a impureza é grossa ou fina. Da mesma forma, se as coisas feitas de prata, ouro, latão, dourado ou de qualquer outro metal não tiverem gravuras, eles se tornam puros quando limpos. E se estiverem gravados ou enferrujados, devem ser lavados. Eles não serão purificados por limpeza.

#### Método de purificação do Espelho

Se um espelho e tudo o que é feito de vidro, potes de porcelana ou potes de barro polido (ou o pote de barro esmaltado com uma fina camada de vidro) ou madeira polida, em suma, tudo o que não tem poros se torna impuro, eles se tornarão puros quando limpos com um pano ou uma folha a tal ponto que os efeitos da impureza desaparecem completamente. (Baĥār-e-Sharī'at, vol. 2, pp. 122)

Mas, lembre-se! Se houver alguma rachadura ou alguma parte dela se soltou ou quebrou ou o esmalte saiu de algum ponto – em suma, se houver algum tipo de aspereza, limpar essa parte não será suficiente, em vez disso, purificar essas coisas lavando é uma obrigação.

#### Método de Purificação de Sapatos

Se as meias (feitas de couro) ou sapatos ficarem sujos com impurezas espessas, como fezes, esterco ou sêmen, eles se tornarão puros quando esfregados e descartados, mesmo que a impureza ainda esteja molhada. E se essas (coisas) estiverem sujas com um líquido impuro como urina, então coloque um pouco de terra, cinza ou areia sobre a impureza e esfregue-as, elas se tornarão puras. Se alguém não fizer isso e a impureza secar, então eles não se tornarão puros sem serem lavados..

(Bahar-Shariyat vol-2 pag-123)

#### Suéteres usados, etc., dos não-muçulmanos

Os suéteres, meias, tapetes e roupas usados importados de países não muçulmanos são considerados puros, a menos que os vestígios de impureza sejam visíveis. É permitido oferecer Ṣalāĥ com essas roupas sem lavá-las. No entanto, é melhor purificá-los. Na página 127 de Baĥār-e-Sharī'at, volume 2 (publicado por Maktaba-tul-Madīnaĥ), Ṣadr-ush-Sharī'aĥ, Badr-uṭ-Ṭarīqaĥ, 'Allāmaĥ Maulānā Muftī Muhammad Amjad 'Alī A'ẓamī الله القوى declarou: As roupas usadas dos transgressores serão consideradas puras, a menos que se saiba que são impuras, mas é aconselhável que aquele que oferece Ṣalāĥ purifique a virilha das calças, etc., porque aquele que não oferece Ṣalāĥ muitas vezes veste as calças depois de urinar sem atingir a pureza ritual. Deve-se tomar muito cuidado no caso de usar roupas usadas de não-muçulmanos. (Bahar-Shariyyat vol-2 pag-127)



Depois de ter lido este folheto, certamente gostaria de saber quem o escreveu. Então ouça! Este livreto foi de autoria do Grande Luminar Espiritual e Acadêmico do século 21, 'Allāmaĥ Maulānā Abu Bilal Muhammad Ilyas Attar Qadiri Razavi . Ele fundou o Dawat-e-Islami (o movimento global e não político para a pregação do Alcorão e da Sunnaĥ), que está espalhando os ensinamentos islâmicos em mais de 93 esferas da vida. Se você quiser saber sobre o fundador do Dawat-

eIslami, seus livros, livretos e vários departamentos do Dawat-eIslami, visite este site: www.dawateislami.net Além disso, o Dawat-e-Islami também está espalhando a mensagem do Islã em todo o mundo através do Madani Channel, um canal 100% puramente islâmico. Não importa onde você esteja no mundo, se você estiver interessado em assistir ao Madani Channel, siga as frequências fornecidas. Se você quiser entrar em contato conosco, envie um e-mail: overseas@dawateislami.net

#### Madani Channel - Satellite Frequencies

**Modulation:** QPSK

Satellite	Coverage	Downlink Frequency	y Symbol Rate	Polarization 1	FEC
Asia sat 3S	Asia	3739 MHz	2815 Msps	Vertical	3/4
Astra 2F	UK	12640 MHz	22000 Msps	Vertical	5/6
Intelsat 20	Africa Region	12562 MHz	26657 Msps	Horizontal	2/3
Eutelsat 7 West A	Middle East Region	10815 MHz	27500 Msps	Horizontal	5/6
Galaxy 19	USA Region	n 11960 MHz	22000 Msps	Vertical	3/4

#### PARA SE TORNAR EM UM MUÇULMANO PIEDOSO E CUMPRIDOR DO SUALAH (ORAÇÃO)

Passe a noite inteira no Ijtima inspirador do Sunnah do Dawat-e-Islami, que acontece semanalmente, todas as Quintas-feiras depois do Sualat-ul-Maghrib na sua cidade para o agrado de Allah عَرَادِ وَلَى com boas intenções.

Com vista a aprender o Sunnah, faça com que seja a sua rotina viajar por 3 dias com a Madani Qafilah todos os meses na companhia dos devotos de Rassulullah e preencha o livrete de Acções Virtuosas todos os dias enquanto reflectes sobre as tuas acções e submeta para o irmão muçulmano responsável relevante da sua localidade no início de cada mês da Madani.

Meu objectivo da Madani: Eu devo fazer esforço de rectificar a mim e a todas as pessoas do mundo الذ قائلة.

Para a minha auto-educação ou reforma eu tenho que agir de acordo com as Acções Virtuosas 'Neki Ammal' e de modo a me esforçar para reformar as pessoas do mundo em geral eu devo viajar com a Madani Qafilahs, وا قسادا الله









Aalami Madani Markaz, Faizan-e-Madinah, Mahallah Saudagaran Purani Sabzi Mandi, Karachi, Pakistan UAN: +92 21 111 25 26 92 | Ext: 7213

Web: www.maktabatulmadinah.com | E-mail: feedback@maktabatulmadinah.com